



## 阮建尧实地督查二次供水设施改造工程

### 钱勇军一同参加

本报讯 10月18日上午，区委副书记、区长阮建尧实地督查柯桥城区老旧高层住宅二次供水设施改造工程建设情况。副区长钱勇军一起参加督查。集团公司董事长周俭陪同督查。

阮建尧来到柯桥城区鉴湖景园小区，

实地查看了鉴湖景园三期的加压泵房无负压设备安装及供水立管改造情况，详细了解了项目建设进度和施工过程中存在的困难，并就小区二次供水管网改造进度、安全文明施工方面做出了重要指示。他要求施工单位以积极态度，高质量、高标准、

严要求地开展，加快改造工程施工进度，着力解决工程建设中的问题和困难，确保整个工程按期完工，早日让百姓喝上放心水。

(柯桥供水公司 平晶晶 恒通水务 孙翊)

## 区领导督查绍兴水处理公司工作

本报讯 10月10日，副区长齐方良到绍兴水处理公司调研污泥处置工作。区环保局、滨海管委会有关领导及集团领导周俭、胡张尧陪同调研。

在座谈会上，齐方良听取了绍兴水处理公司关于污泥委托处置的情况汇报，并就区里筹建的2500吨/日污泥处置项目的

选址、工艺技术路线、经营模式与与会各方进行了探讨。

10月25日，在副区长胡国炜陪同下，省“五水共治”工作领导小组办公室业务指导三组到绍兴水处理公司调研。集团领导冯梁峰陪同。

指导组一行实地参观了绍兴水处理公

司中控一室，认真听取了污水处理工艺流程的介绍，并详细了解了生活污水与工业废水的分质处理情况，并对绍兴水处理公司在污水治理方面做出的成绩表示肯定。

(绍兴水处理公司 徐敏)

## 集团公司开展“两学一做”知识竞赛



为推动“两学一做”学习教育深入开展，10月25日，集团公司就《党章》、《准则》、《条例》、习近平总书记系列讲话精神等内容组织了“两学一做”知识竞赛活动，来自集团机关党支部及下属单位基层党组织的7支党员代表队参加了本次竞赛。经过激烈角逐，集团机关党支部代表队获得第一名。

(本报记者 摄)

## 江山市行业主管单位到集团考察交流生活污水系统运维工作

本报讯 10月13日，江山市农办和建设局一行到集团考察交流村(居)生活污水运维管理经验，集团领导周俭、单宝子等陪同。

会上，考察团认真听取了集团城乡生活污水治理特别是“百村万户”贴心运维，打造“柯桥模式”的经验介绍，对集

团村(居)全覆盖、管网全检测、监管全过程、处理全达标管理的“四全”管理给予了高度的评价和认可，认为值得借鉴和学习。

据统计，今年1-10月，集团累计收集处理生活污水3150万吨，同比增长29%。其中，城区收集量达到2444.94万

吨，同比增长23.44%；集镇收集量达到534.31万吨，同比增长63.72%。城区和集镇生活污水收集处理率达到89.91%和64.23%。

(排水公司 鲁华丽)

## 两项排水技术规程将填补省内空白

本报讯 日前，由排水公司主编的《农村生活污水治理设施运行与维护技术规程》、《城镇供排水有限空间作业安全评价技术规程》等两项省级标准完成省住建厅立项申报，进入立项评审阶段。

据了解，继去年主编的《污水泵站运行质量评价标准》成为省标后，今年排水公司又主编了《农村生活污水治理设施运行与维护技术规程》、《城镇供排水有限空间作业安全评价技术规程》等两项技术规程。前者主要是从农村生活污水治理的运行、维护、评估等方面提出系统性的要求，后者则从危险源识别、作业前准备、作业过程、应急管理、安全评价等方面对城镇供排水有限空间作业及安全评价进行了规范。这两项规程将填补我省在农村生活污水治理设施运行与维护及城镇供排水有限空间作业技术方面的空白。

(排水公司 叶春芳)

## 国家安监总局检查组检查集团有限空间作业管理工作

本报讯 10月20日下午，国家安监总局检查组到集团公司检查有限空间规范作业管理工作。省、市、区安监局相关领导以及集团领导单宝子、冯梁峰陪同。

检查组一行听取了集团有限空间规范作业管理工作的情况汇报，观看了有

限空间作业视频资料，并实地参观了作业技术装备设施，对集团公司有限空间作业规范管理，特别是“十二步”操作法给予了高度肯定。

“十二步”操作法是集团公司为加强有限空间作业安全管理，规范有限空间作业行为而制定的作业管理流程，即：

方案制定，作业申请，围护作业，降水通风，气体检测，安全交底，措施检查，签作业票，下井作业，清理现场，作业评价，资料存档。该操作法施行以来，取得了较好的效果。

(排水公司 沈绍良)